170-PISAREK

A
a
b-r
b-r »
c=20 cm
o

M a-r

r
»
C N
r a-r

¢ =|AB| = 20 cm; stosunek (sic!) |[AC||BC| =3 : 4; obliczy¢ Ob,ppc

pozwole sobie zalozy¢, ze tworcy zadania omytkowo zapomnieli wstawi¢ znaku dwukropka
podczas opisywania zaleznosci |AC| do |BC| (wpisali |AC||BC| = 3 : 4 majac na mysli
|AC| : |BC| = 3 : 4), gdyz w przeciwnym razie nie zgadzalyby sie jednostki w tej rownosci;
oryginalne zadanie bytoby mozliwe do rozwigzania gdyby przyjaé¢ bezjednostkowe wielkosci,
lecz zaszczyt zrobienia go w takiej formie pozostawiam innym
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od tego momentu wszystkie dlugosci domyslnie podawane w cm
a,breR,
a’+(3a) =400  24% =400
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z twierdzenia cosinuséow dla APCB:  |PC| = \/az +(a-r)*-2a(a-r)cosa’ cosa’ =4 =
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